

**29783** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 14 de noviembre de 1991, de la Universidad de Murcia, por la que se anuncia convocatoria pública para la provisión de distintos puestos de trabajo de la misma, por el sistema de libre designación.*

Padecidos errores en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 288, de fecha 2 de diciembre de 1991, página 39088, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, código de la plaza 17, columna «Denominación del puesto», donde dice: «Jefe de Área de Control Interino», debe decir: «Jefe de Área de Control Interno».

Código de la plaza 35, columna «Denominación del puesto», donde dice: «Adjunto», debe decir: «Jefe de Servicio de Personal Adjunto».

## ADMINISTRACION LOCAL

**29784** *RESOLUCION de 29 de julio de 1991, del Ayuntamiento de Pantón (Lugo), por la que se anuncia la oferta de empleo público para el año 1991.*

Provincia: Lugo.

Corporación: Pantón.

Número de Código Territorial: 27041.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1991, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 14 de marzo de 1991.

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Cometidos especiales. Número de vacantes: Una. Denominación: Encargado de Limpieza Grupo Escolar.

Pantón, 29 de julio de 1991.—El Secretario.—Visto bueno: El Alcalde.

**29785** *RESOLUCION de 26 de agosto de 1991, del Ayuntamiento de Villarrobledo (Albacete), por la que se amplía la oferta de empleo público para el año 1991.*

Provincia: Albacete.

Corporación: Villarrobledo.

Número de Código Territorial: 02081.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1991 (ampliación), aprobada por el Pleno en sesión de fecha 31 de agosto de 1991.

### Personal laboral

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Técnico en Informática. Número de vacantes: Una.

Villarrobledo, 26 de agosto de 1991.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

**29786** *RESOLUCION de 21 de octubre de 1991, del Ayuntamiento de Campanario (Badajoz), por la que se anuncia la oferta de empleo público para el año 1991.*

Provincia: Badajoz.

Corporación: Campanario.

Número de Código Territorial: 06028.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1991, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 22 de octubre de 1991.

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Administrativa. Número de vacantes: Una. Denominación: Administrativo.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Servicios Especiales, clase de Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Guardia.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase de Perso-

nal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Conductor de camión.

Campanario, 21 de octubre de 1991.—El Secretario.—Visto bueno: El Alcalde.

**29787** *RESOLUCION de 21 de octubre de 1991, del Ayuntamiento de Cubillos del Sil (León), por la que se anuncia la oferta de empleo público para el año 1991.*

Provincia: León.

Corporación: Cubillos del Sil.

Número de Código Territorial: 24064.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1991, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 11 de octubre de 1991.

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

### Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Oficial 2.º Servicios Múltiples. Número de vacantes: Tres.

Cubillos del Sil, 21 de octubre de 1991.—La Secretaria.—Visto bueno: El Alcalde.

**29788** *RESOLUCION de 12 de noviembre de 1991, del Ayuntamiento de Avilés (Asturias), referente a la convocatoria para proveer dos plazas de Sargento de la Policía Local.*

En el «Boletín Oficial del Principado de Asturias» número 257, del día 6 de noviembre del año en curso, se publicaron íntegramente las bases de la convocatoria para la provisión, mediante el sistema de concurso-oposición, de dos plazas de Sargentos de la Policía Local.

El plazo de presentación de instancias se fija en veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado», durante cuyo plazo podrán ser examinadas dichas bases, en la propia Secretaría General del Ayuntamiento.

El resto de los anuncios relativos a dicho concurso-oposición se publicarán única y exclusivamente en el tablón de edictos del excelentísimo Ayuntamiento de Avilés.

Avilés, 12 de noviembre de 1991.—El Alcalde.

**29789** *RESOLUCION de 13 de noviembre de 1991, del Ayuntamiento de Artesa de Segre (Lérida), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Operario de Trabajos Varios.*

Por el Ayuntamiento en Pleno, de fecha 11 de los corrientes, se acordó aprobar las bases y convocar concurso-oposición para cubrir una plaza de Operario de Trabajos Varios en régimen laboral y de plantilla.

Las bases que regulan dicho concurso-oposición han estado publicadas en el «Boletín Oficial de Lérida», del día 27 de marzo de 1990, con las retribuciones contempladas en el presupuesto municipal de 1991, el plazo de presentación de instancias es de veinte días hábiles a partir de la última publicación de este anuncio de convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado», en el «Diario Oficial de la Generalidad» o «Boletín Oficial» de la provincia.

Artesa de Segre, 13 de noviembre de 1991.—El Alcalde.

**29790** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 7 de noviembre de 1991, de la Diputación Provincial de Lugo, por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1991.*

Padecido error en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 291, de fecha 5 de diciembre de 1991, páginas 39553 y 39554, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En las plazas ofertadas a funcionarios de carrera, último apartado, donde dice: «Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Coordinador Suministros», debe decir: «Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Coordinador Suministros».